



## В Кондопоге несовершеннолетняя обвиняется в краже



В следственном отделе по городу Кондопога Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней девушки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).

По версии следствия, в августе 2021 года обвиняемая, находясь в городе Кондопоге и городе Петрозаводске, воспользовалась чужим мобильным телефоном и, получив доступ к личному кабинету банка, перевела денежные средства с банковского счета владельца телефона на другие банковские счета, а также совершила покупки в магазинах на сумму более 27 тысяч рублей, причинив потерпевшему материальный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за данное преступление предусмотрено в виде шести лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1658557>